Клуб "Тоевые искусства кавалерии"

www.cavalry-club.ru



04 ноября 2023 г. объединенная команда *Клуба "Боевые искусства кавалерии"* (<u>www.cavalry-club.ru</u>), ОСП КРПОО «Единый казачий фронт» и Окской казачьей общины (г.Кашира) приняла участие в

Конном походе, посвященном 82-й годовщине Битвы за Москву во время Великой Отечественной войны, подвигам 1-го Гвардейского кавалерийского корпуса, и Дню Народного единства



В Походе принимали участие 6 всадников и команда сопровождения (6 чел.). От Клуба "Боевые искусства кавалерии" участие в Походе принимали начальник отдела разведки Клуба хорунжий Олег Никитин на коне Сангир и начальник штаба сотник Дмитрий Любомудров на коне Вилигон. Оба коня принадлежат Олегу Никитину, который также является атаманом Окской казачьей общины. Маршрут Похода: пос.Зендиково (г.о. Кашира Московской области) - Барабаново - Сетка - Мартемьяново - г.Мордвес (Тульская обл.). Перед началом Похода участники Похода, юнармейцы и школьники г.Каширы торжественно возложили цветы к Вечному огню на мемориале павших воинов в пос.Зендиково. Участников Похода благословил священник о.Виталий, настоятель храма св.Петра и Февронии г.Кашира, ответственный по работе с казачеством Каширского благочиния.

На второй день Похода в конечной точке г.Мордвес участники Похода вместе со священником местного храма совершили панихиду на воинском захоронении, возложили цветы к памятнику <u>Герою Советского Союза Александру Ивановичу Башкину</u>, а также к <u>памятнику Героям трех войн на станции Мордвес</u> - 1-й Мировой, Гражданской и Великой Отечественной войн. И в завершении программы Похода мы устроили для местных жителей небольшую проскачку с фланкировкой шашками на стадионе г.Мордвес, покатали на конях их детей, а казаки команды сопровождения показали пешую фланкировку шашками. Участникам Похода вручили грамоты представители <u>"Российского Союза Ветеранов"</u> и <u>Межрегионального общественного фонда "Армия и культура"</u>, от которого присутствовала исполнительный директор Фонда, заслуженная артистка РФ Т.А.Андреева.

ВИДЕО 1: https://vk.com/video711479706_456239112

ВИДЕО 2: https://youtu.be/eyo-HBSPMic

новости Администрации г.о. Кашира: https://kashira.su/novosti/lenta-novostej/торжественная-церемония-посвященна/









Всем нам надо помнить про переломные моменты Великой Отечественной войны - кому и как удалось впервые не только остановить, но и разгромить, и заставить отступать хваленые танковые части немецких фашистов, за что Верховный Главнокомандующий тов. Сталин называл спасителем командира 1-го Гвардейского кавалерийского корпуса генерала Белова П.А. В сообщения о том, что кавалерийский корпус разгромил 2-ю танковую армию генерала Гудериана, создателя бронированного кулака германского вермахта, Гитлер не хотел верить, а когда понял, что это правда - хотел расстрелять Гудериана, однако ограничился его отставкой. Для Красной Армии это была важная победа, с которой началось наше успешное контрнаступление под Москвой в декабре 1941 года.





Клуб «Боевые искусства кавалерии» начал проводить такие походы в 2011 году, совместно с партнерами было проведено более 14 походов, и сотни других военно-патриотических мероприятий. Приглашаем представителей СМИ, администраций различных уровней, руководителей образовательных учреждений, исторических обществ, поисковых и военно-патриотических клубов, предприятий и коммерческих структур проявить внимание к подвигам наших дедов и внести свой вклад в освещение и поддержку военно-патриотического воспитания молодежи, оказывать возможную поддержку будущим подобным мероприятиям. На нашем сайте в разделе "Кавалерийский музей" https://www.cavalry-club.ru/muzey0.htm мы собираем материалы по истории 1-го Гвардейского кавалерийского корпуса, приглашаем всех присылать нам такие материалы.

























































Общероссийская общественная организация ветеранов «Российский Союз ветеранов»

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

Любомудров Дмитрий Владимирович

за активное участие и организацию конного похода по местам сражений I Гвардейского кавалерайского корпуса генерала Белова П.А. и организацию патриотического воспитания молодежи в честь Победы Красной Армии над гитлеровцами в Московскойбитве в 1941 году



